

**Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS**  
 T.Satyanarayana  
 Cell: 93953 85229  
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

# K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

**శాసనసభ**  
 తెలుగు దినపత్రిక

**జిల్లా అనుబంధం**

|| బుధవారం 25 సెప్టెంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

# అక్రమ నిర్మాణాలకు లోన్లు ఇవ్వద్దు : హైద్రా చీఫ్ రంగనాథ్.

**హైదరాబాద్ ప్రతినిధి శాసనసభ :** కబ్జాదారుల గుండెల్లో దడ పుట్టిస్తున్న హైద్రా అక్రమ నిర్మాణాల నివారణకు మరో అడుగు ముందుకేస్తూ మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇకపై అక్రమ నిర్మాణాలకు బ్యాంకులు లోన్లు ఇవ్వకుండా హైద్రా కట్టడి చేయనుంది. ఈ మేరకు రెండు రోజుల్లో బ్యాంకర్లతో హైద్రా చీఫ్ రంగనాథ్ సమావేశంకానున్నారు. దీనిపై ప్రభుత్వ రంగ ప్రైవేటు బ్యాంకులకు హైద్రా లేఖ రాసింది. ఇటీవల కూల్చిన భవనాలు, విల్లాలకు లోన్లు ఇచ్చిన బ్యాంకు సంస్థల జాబితాను ఇప్పటికే హైద్రా సిద్ధం చేసింది. చెరువుల్లో నిర్మాణాలకు అడ్డగోలుగా రుణాలు ఇవ్వడంపై హైద్రా చీఫ్ రంగనాథ్ పైర్ అయ్యారు.



HYDRA

# మూడోసారి మూతపడిన విడుపాయల ఆలయం..



**హైదరాబాద్ / శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి :** ఏడు-పాయల వనదుర్గ ఆలయాన్ని మరోసారి మూసివేశారు. మంజీరా నది ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుండటంతో అధికారులు ఆలయాన్ని మూసివేశారు. సింగూరు ప్రాజెక్టు నుంచి నీటిని విడుదల చేయడంతో భారీ వరద వచ్చింది. వరద ప్రవాహం మరింత పెరిగే అవకాశం ఉండటంతో అమ్మవారి దర్శనాలను నిలిపివేశారు. దీంతో రాజగోపురంలో అమ్మవారి ఉత్సవ విగ్రహానికి పూజలు

కొనసాగుతున్నాయి. భారీ వర్షాల కారణంగా ఈ నెలలో ఏడు పాయల ఆలయాన్ని మూసివేయడం ఇది మూడోసారి. ఈ నెల ప్రారంభంలో మెదక్ జిల్లాలో పాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వర్షాలు కురిశాయి. దీంతో సింగూరు ప్రాజెక్టుకు వరద పోటెత్తింది. ప్రాజెక్టు గేట్లను ఎత్తేయడంతో ఆలయం నీటమునిగింది. ఎనిమిది రోజుల పాటు ఆలయాన్ని అధికారులు మూసివేసిన సంగతి తెలిసిందే.

# పద్మశ్రీ మొగిలయ్యకు ఇంటి స్థల ఏత్రాల ఏంపిణీ

**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రముఖ కిన్నెర వాయిద్య కారుడు పద్మశ్రీ దర్శనం మొగిలయ్యకు ఇంటి స్థలం ధ్రువపత్రాలను అందజేశారు. ప్రభుత్వం హయత్ నగర్ లో 600 చ. గజాల స్థలాన్ని కేటాయించగా, అందుకు సంబంధించిన ధ్రువీకరణ పత్రాలను అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ తో కలిసి సీఎం అందించారు. స్థలం పత్రాలను అందించినందుకు ఈ సందర్భంగా కిన్నెర మొగిలయ్య కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



# ఆక్రమణకు గురవుతున్న ప్రభుత్వ భూములు....

## తుర్కయంజాల్లో ప్రభుత్వ భూమి అన్యాయక్రాంతం

- సర్వే నెంబర్ 52లో సర్కార్ భూమిని బై నెంబర్లు వేసి ప్రభుత్వ భూమి విక్రయం.
- చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు

**తుర్కయంజాల్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** రంగారెడ్డి జిల్లా అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలంలో తుర్కయంజాల్ లోని ప్రభుత్వ భూమి అన్యాయక్రాంతమవుతున్నా అధికారులు స్పందించడం లేదు. ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణకు సర్కార్ ఎన్ని చర్యలు తీసుకున్నా అక్రమార్కులు మాత్రం తమకు పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే తుర్కయంజాల్లోని ప్రభుత్వ సర్వే నెంబర్ 52లో మొత్తం 58 ఎకరాల పైబిలుకు భూమి ఉండేది. ఇందులో కొంత స్వాతంత్ర్య సమరయోధులకు కేటాయించారు. కొంత స్థలాన్ని మున్సిపాలిటీకి

కేటాయించారు. ఇంకా 50ఎకరాలకు పైగా భూమి ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉండాల్సి ఉంది. ఈ భూమికి సర్వేనెంబర్ 52కు బై నెంబర్లు వేసి విక్రయించినట్లు తెలుస్తోంది. కాగా, ఆ భూమి విలువ ప్రస్తుతం బహిరంగ మార్కెట్లో సుమారు రూ.5కోట్ల వరకు ఉంటుందని అంచనా కాగా సుమారు 30ఎకరాలకు పైగా భూమి ఇంకా ఖాళీగా ఉంది. దీనిపై కొందరు కబ్జాదారుల కన్ను పడింది. ఇదే అదునుగా ఆ భూమిని చదును చేయిస్తున్నారు. పైగా భూమిలో వెంచర్ను ఏర్పాటు చేసేలా సన్నాహాలు



**ప్రభుత్వ భూముల కబ్జా!**



చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు సర్కారు భూములు అన్యాయక్రాంతం కాకుండా కంచె ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారు. లేదంటే ప్రభుత్వ భూములు కనుమరుగవుతాయని, ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టిని సారించి ప్రభుత్వ భూములను కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



# అలుకా జైహింద్ రెడ్డి కళాశాలలో స్వచ్ఛత హీ సేవ కార్యక్రమం

- పరిసరాల పరిశుభ్రత కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు



**చింతపల్లి, సెప్టెంబర్ 24 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని డాక్టర్ అలుకా జైహింద్ రెడ్డి జూనియర్ కళాశాలలో మంగళవారం జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) దినోత్సవంను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం చైర్మన్ ప్రిన్సిపాల్ ధన్ రాజు హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ప్రప్రథమ కర్తవ్యం విద్యాభ్యాసం. కానీ భావి భారతాన్ని నిర్ణయించవలసినది యువకులేనని, సంఘసేవ వారికీ సామాజిక బాధ్యత అని, విద్యాభ్యాసానికి ఆటంకాలు లేకుండా సంఘసేవ

చేయాలని అన్నారు. ఎన్ ఎస్ ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ వాసురాం మాట్లాడుతూ విద్యను ఆర్జించే వయసులోనే యువతీ యువకులలో సేవాభావం, దేశభక్తి అలవర్చుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ధన్ రాజు తో పాటు కిరణ్ కుమార్, రామస్వామి, వాసురాం, లింగస్వామి, ప్రభాకర్, అంజయ్య, లావణ్య, కాంతయ్య, సురేష్, అండాలు, అనంతలక్ష్మి, ఆఫీస్ సిబ్బంది, అవుట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# అమృతమ్మ మరణం తీరని లోటు

- ఆదిభట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి



గ్రామానికి విచ్చేసి అమృతమ్మ పార్థివ దేహంపై పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి, అమృతమ్మ మరణం కుటుంబానికి తీరని లోటుని కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి, తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. అనంతరం పాడే మోసి అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ కోఆర్షన్ సభ్యులు పల్లె గోపాల్ గౌడ్, నాయకులు కమలాకర్ రెడ్డి, ధనరాజ్, ప్రదీప్ రెడ్డి, తిరుమల్ రెడ్డి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు బంధుమిత్రులు, కొంగరకలాన్ గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



**ఆదిభట్ల, సెప్టెంబర్ 24 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి** ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొంగరకలాన్ కౌన్సిలర్ నీళ్ల హరిదాస్ గౌడ్ మాతృమూర్తి నీళ్ల అమృతమ్మ సోమవారం సాయంత్రం మరణించిన విషయం స్థానిక నాయకుల ద్వారా తెలుసుకున్న ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి మంగళవారం కొంగర కలాన్

# మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో స్పాట్ అడ్మిషన్స్ : ప్రిన్సిపాల్ శ్లేత

**దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 24 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల నందు మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు ఇంటర్ పూర్తిచేసిన విద్యార్థులకు స్పాట్ అడ్మిషన్స్ కొరకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ శ్లేత తెలిపారు, ఈ నేల 25 నుండి 27 వరకు స్పాట్ అడ్మిషన్స్ కొరకు హాజరయ్యే విద్యార్థినులు తమ ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్స్, బోనోఫైడ్, 10 ఫోటోలు, ఆధార్ కార్డు, రెండు సెట్ల జిరాక్స్ కాపీలతో హాజరుకావలన్నారు.



# సుపరిపాలన అందించడంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నెంబర్ వన్



**చింతపల్లి, సెప్టెంబర్ 24 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** విశేష్ సంపర్క అభియాన్ లో భాగంగా చేపట్టిన బిజెపి సభ్యత్వ సమోదా కార్యక్రమం మంగళవారం చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ చింతపల్లి మండల అధ్యక్షులు శివర్ష రమేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెనముని రాములు సభ్యత్వ సమోదా కార్యక్రమంలో మండల కోఆర్డినేటర్ గోపీడి అనిల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోది సంకల్పించిన వికసిత భారత్ కళా సహకారం కావాలంటే బిజెపిని మరింత బలోపేతం ఈ దేశంలో చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది అన్నారు, భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరడం అంటే దేశ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావడం లాంటిదన్నారు. దేశంలో సుపరిపాలన అందిస్తున్న భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరడం కోసం బిజెపి సభ్యత్వం తీసుకోవాలని

కోరారు. బిజెపి సభ్యత్వం కోసం అనూహ్య స్పందన వస్తుందని, చింతపల్లి మండలంలోని బిజెపి కార్యకర్తలు, నాయకులు ప్రతి బూతులో గడప గడపకు బిజెపిని తీసుకెళ్లి రాబోవు స్థానిక ఎన్నికల్లో చింతపల్లి మండలంలో అత్యధిక సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు ఎంపీటీసీ జెడ్పీటిసీలను గెలిపించుకోవడం కోసం ఇప్పటినుండే గ్రామాలలో అత్యధికంగా సభ్యత్వాలు చేసి గెలేపే లక్ష్యంగా ప్రాణాళిక చేసుకోవాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి వేన్నం శేఖర్, మైనార్టీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహమ్మద్ జహంగీర్, మండల ఉపాధ్యక్షులు కుందేళ్ల చెన్నయ్య, యువమోర్చా మండల అధ్యక్షులు కుందేళ్ల శ్రీశైలం, గజ్జ అభినవ్ , బూతు అధ్యక్షులు జక్కల రమేష్, నేతాళ్ళ ఆంజనేయులు, మొగిలమోని రవి, పాలకూర్ల రాజు, విక్రమ్ సింగ్, గడ్డి మహేందర్, బొల్లం చెన్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తిరుమలాపురం గ్రామ వనమహోత్సవంలో మొక్కలపై ఆడిట్

- కాలుష్య నివారణనే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

**చింతపల్లి, సెప్టెంబర్ 24 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొక్కలు నాటి పచ్చటి వనంగా మార్చేందుకు ప్రభుత్వం వనమహోత్సవం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. జిల్లాలోని విస్తారంగా ముసురుతో కూడిన వర్షాలు కురుస్తుండడంతో మొక్కలను విరివిగా నాటాలని కోరుతున్నారు. మొక్కలు నాటడమే కాకుండా వాటిని పరిరక్షించేందుకు ప్రాణాళికతో ముందుకు పోతున్నారు. చింతపల్లి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో రోడ్లకు ఇరువైపులా ప్రభుత్వ కార్యాలయల ఆవరణలో, ఖాళీ స్థలాల్లో మొక్కలు నాటుతున్నారు. ఈ ఏడాది కూడా గ్రామపంచాయతీల్లో ఏర్పాటు చేసిన నర్సరీల మొక్కలను ప్రతి కుటుంబానికి ఆరు మొక్కల లెక్కన పంపిణీ చేశారు. దీంతో పాటు వివిధ రకాల పూల మొక్కలను కూడా పంపిణీ చేశారు. తిరుమలాపురం గ్రామంలో నాటిన మొక్కలను పరిరక్షించే విధంగా అన్ని చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. గ్రామంలో వీధుల వెంట ఇండ్లవద్ద ఖాళీ స్థలాల్లో నాటిన మొక్కలు ఎలాంటి స్థితిలో ఉన్నాయో గ్రామస్థులని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మొక్కలను



పరిరక్షించేందుకు ప్రభుత్వం నుండి అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ ఫకీరా తెలిపారు. నాటిన ప్రతి మొక్క బతికే విధంగా చూడాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి నాగేంద్రకు తెలిపారు. వన మహోత్సవంలో భాగంగా నాటిన మొక్క బ్రతికే విధంగా చూడాలని విచారణ అధికారి ఇద్రిష్ బాబా మండల అధికారులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ ఫకీరా, ఆడిట్ అధికారి ఇద్రిష్ బాబా, పంచాయతీ కార్యదర్శి నాగేంద్ర, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ అబ్బమ్మ, సీనియర్ మేటి జ్యోతి పాల్గొన్నారు.



# విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉండని హాస్టల్ వార్డెన్లు సస్పెండ్ చేయాలి : బిఆర్ఎస్

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 24 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి నియోజకవర్గంలోని ఎస్సీ,బీసీ,ఎస్టీ హాస్టల్స్ ను ప్రభుత్వం గాలికి వదిలేసింది అని బిఆర్ఎస్ వేదవకొండ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి కృష్ణ ఆరోపించారు. మంగళవారం స్థానికంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.....ఇష్టం వచ్చినట్లు వ్యవహరిస్తున్న హాస్టల్ వార్డెన్లు, పట్టించుకోని అధికారులు అని ఆయన అన్నారు.విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉండని హాస్టల్ వార్డెన్లు,నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్న అధికారులు అని తెలిపారు. తక్షణమే కాస్టోడియన్,మెన్ చార్జీలు ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలి అని డిమాండు చేశారు. ప్రభుత్వం వచ్చి 9నెలలు గడుస్తున్న నేటికీ ఒక్క రూపాయ కూడా కాస్టోడియన్,మెన్ చార్జీలు ప్రభుత్వం విడుదల చేయలేదు అని ఆయన ఆరోపించారు.మెను సక్రమంగా పాటించని, విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉండని హాస్టల్ వార్డెన్లు సస్పెండ్ చేయాలి అని డిమాండు చేశారు. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా కాస్టోడియన్,మెన్ చార్జీలను ప్రభుత్వం పెంచాలి అని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వల్ల అధ్వానంగా



ప్రభుత్వ హాస్టల్ మారుతున్నాయి అని తెలిపారు. కలుషిత ఆహారం తిని విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు, ప్రభుత్వం పట్టించుకోని పరిస్థితి అని ఆయన అన్నారు. మీ పాలన ఎట్లుండో చెప్పడానికి సమస్యల వలయంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్న ప్రభుత్వ హాస్టల్ నిదర్శనం అని ఆయన గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో వెలుగొందిన ప్రభుత్వ హాస్టల్ నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం కారణంగా మసక బారుతున్నాయి అని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వం మొద్దునిద్రను వీడి మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు తక్షణం చర్యలు చేపట్టాలి అని కోరారు.

# పెండింగ్ ఉపకార వేతనాలు, ఫీజు లియంబర్స్ లు విడుదల చేయాలి : ఏఐఎస్ఎఫ్

శాసనసభ / దేవరకొండ : దేవరకొండ పట్టణంలోని ఏఐఎస్ఎఫ్ డివిజన్ సమితి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం వివిధ ప్రభుత్వ ప్రైవేటు జూనియర్ కళాశాలలో ఏఐఎస్ఎఫ్ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు వలమల్ల అంజనేయులు మాట్లాడుతూ... పెండింగ్ లో ఉన్న ఉపకార వేతనాలు, ఫీజు రియంబర్స్ లు విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు, ప్రభుత్వం ఫీజు రియంబర్స్ లు ఉపకార వేతనాలు విడుదల చేయకపోవడం వలన విద్యార్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు అని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వివిధ కళాశాలల ఏఐఎస్ఎఫ్ నూతన కమిటీలను ఎన్నుకోవడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ డివిజన్ సహాయ కార్యదర్శి ఎనమల సాయి, డివిజన్ సమితి



సభ్యులు పల్లె కిరణ్, జల్లెల్ల అనిల్ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు సిమర్ల వంశీ, పల్లె దినేష్, జక్కల హరిష్, ముడిగా శంకర్, ఎన్ స్థాలిన్, షేక్ లతీఫ్, ప్రశాంత్, డి గిరిజ, బి స్వాతి, ఎన్ అశ్వినీ, స్పందన, %ఎవ్వు%. నవ్య, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పిడుగుపాటుకు రెండు పాడి ఆవులు మృతి

- రైతుని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు శ్రీనివాస్
- తహశీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేత

యాచారం, సెప్టెంబర్ 24 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి యాచారం మండలం మాల్ గ్రామ అనుసంధానమైన కిషన్ పల్లి గ్రామంలో సోమవారం అర్ధరాత్రి కురిసిన భారీ వర్షంలో కలకొండ నరసింహ పొలంలో పడిన పిడుగుపాటుకు రెండు పాడి ఆవులు మృతి చెందాయి. ఉదయం వ్యవసాయ పొలం వద్దకు వెళ్లి చూడగా ఆవులు మృత్యువాత పడడంతో, చనిపోయిన ఆవులను చూసి రైతు కన్నీరుమున్నీరుగా విలపించారు. ఒక్క ఆవు ఖరీదు 75 వేల రూపాయలు రెండు ఆవులకు కలిపి ఒక లక్ష 50వేల రూపాయలు నష్టం వాటిల్లింది. రైతును యాచారం మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు శ్రీనివాస్ పరామర్శించారు. అనంతరం బట్టు శ్రీనివాస్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి చొరవతో



యాచారం మండలం తహశీల్దార్ కి వినతి పత్రం అందజేసారు. తహశీల్దార్ అయ్యప్ప మాట్లాడుతూ రైతు కలకొండ నర్సింహకు నష్ట పరిహారం వచ్చేట్లు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ ఉప సర్పంచ్ బండారి శేఖర్, నీలం చక్రపాణి, ఎల్లపల్లి రాజు, చెలిమల బాలకృష్ణ, జక్కర్ల రవి, రావుల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతు శ్రేయస్సే ధ్యేయంగా రుణమాఫీ: ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



తుర్కయంజాల్, సెప్టెంబర్ 24: (శాసన సభ) : తుర్కయంజాల్ రైతు సేవా సహకార సంఘం 51వ సర్వసభ్య సమావేశం తుర్కయంజాల్ లోని రాక్కం సత్తిరెడ్డి గార్డెన్స్ లో టెస్టాబ్లీ వైస్ చైర్మన్, డీసీసీబీ చైర్మన్ కొత్తకుర్మ సత్తయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతు సేవా సహకార సంఘాల అభివృద్ధికి తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. పేద రైతును ధనికుడిగా మార్చి, రాజుగా మార్చడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఆరు పథకాల అమలుకు శ్రీకారం చుట్టామని అన్నారు. అందులో రైతు శ్రేయస్సే ధ్యేయంగా రుణమాఫీ చేశామన్నారు. ప్రతి రైతుకు రూ. 2లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత రేవంత్ సర్కార్ ది అని కొనియాడారు. రైతులకు ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రుణాలు ఇచ్చేందుకు కృషి చేస్తామని అన్నారు. డీసీసీబీ చైర్మన్, టెస్టాబ్లీ వైస్ చైర్మన్ కొత్తకుర్మ సత్తయ్య మాట్లాడుతూ రైతుల శ్రేయస్సు కోసం



ఎఫ్ఎస్సీఎస్ అనేక కార్యక్రమాలను చేపడుతోందని అన్నారు. అందులో భాగంగానే రైతులకు టార్పాలిన్లు, స్పేర్ పంప్స్ అందజేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. కోహెడలో ఉన్న సంఘం గోడౌన్లను రైతుల కోసం వినియోగిస్తామన్నారు. ఇప్పటికే ఉన్న రెండు గోడౌన్లతో పాటు మరో గోడౌన్ ను నిర్మించి రైతులకు ధాన్యం, కూరగాయలు, పండ్లు సహా ఇతర సామాగ్రి నిల్వ ఉంచుకునేందుకు ఉచితంగా ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఫ్ఎస్సీఎస్ వైస్ చైర్మన్ కొత్త రాంరెడ్డి, డైరెక్టర్లు వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి, సామ సంజీవరెడ్డి, కుతాడి నర్సింగరావు, కొండ్రు స్వప్నశ్రీనివాస్, చాపల యాదగిరి, శీలం లక్ష్మమ్మనర్సిం హ, జక్క కృష్ణారెడ్డి, సామ సత్యనారాయణరెడ్డి, టి. పి. సి. సి సభ్యులు కౌన్సిలర్ కాకుమాను సునీల్, రంగారెడ్డి జిల్లా కౌన్సిలర్స్ అసోసియేషన్ కొత్త కురుమ మంగమ్మ శివకుమార్, కౌన్సిల్ ఫ్లోర్ లీడర్ కొశికె ఐలయ్య, కౌన్సిలర్లు నక్క శివలింగం గౌడ్, గుండా భాగ్యమ్మధన్ రాజ్, సీనియర్ నాయకులు కందాడ లక్ష్మారెడ్డి, వస్పరి బాబయ్య, మేతరి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనం పై ఏ డబ్ల్యు సి అధికారుల తనిఖీ



చింతపల్లి, సెప్టెంబర్ 24 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజన పౌష్టికాహారం పై మంగళవారం స్టేట్ ఏ డబ్ల్యు సి అధికారులు చింతపల్లి మండల పరిధిలోని కుర్నేడ్ జెడ్ పి హెచ్ ఉన్నత పాఠశాల లో మధ్యాహ్న భోజన పథకం పై తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య లక్ష్య, ప్రీస్కూల్ యాక్టివిటీస్, పౌష్టికాహారం, తదితర విషయాలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు అందించే మధ్యాహ్న భోజనం కూరలను తనిఖీ చేశారు. వంట వారితో మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు అందించే ఆహారంలో ఎలాంటి తేడా రాకుండా స్వచ్ఛమైన నీటి అందించి పరిశుభ్రంగా వంటలు చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం పాఠశాల తరగతి గదులు, మూత్రశాలు, పరిసరాలను పరిశీలించారు. విద్యార్థుల యాక్టివిటీ గురించి ప్రశ్నలు



వేసి జవాబులు రాబట్టారు. ప్రతిరోజు మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు పౌష్టిక ఆహారాన్ని అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేట్ టీమ్ మెంబర్ అరుణ, సూపరిండెంట్ వాసవి, సూపర్వైజర్లు సుగుణ, పార్వతి, ఏడబ్ల్యూటీఎస్ అంజలి, షమీమా, ఏ డబ్ల్యు హెచ్ సల్మా వేగం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



# ఎంపీ పదవికి ఆర్ కృష్ణయ్య రాజీనామా..

**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** రాజ్యసభ సభ్యుడు, బీసీ సంఘాల నేత ఆర్.కృష్ణయ్య వైసీపీకి బిగ్ షాక్ ఇచ్చారు. రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి ఆర్.కృష్ణయ్య రాజీనామా చేశారు. ఆర్.కృష్ణయ్య రాజీనామాని ఆమోదించిన రాజ్యసభ చైర్మన్.. ఆ స్థానం ఖాళీ అయినట్లు మంగళవారం ప్రకటించారు. ఏపీ నుంచి ఒక సీటు ఖాళీ అయినట్లు బులెటిన్ విడుదల చేశారు. దశాబ్దాలుగా బీసీలకు పెద్దదిక్కుగా, తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆ సామాజికవర్గానికి నాయకత్వం వహిస్తున్నారూ కృష్ణయ్య. గతంలో ఎల్వీనగర్ నుంచి టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ఆర్.కృష్ణయ్య తర్వాత బీఆర్ఎస్ కి మద్దతిచ్చారు. 2022లో వైసీపీ కృష్ణయ్యను అనూహ్యంగా రాజ్యసభకు పంపింది. ఆర్.కృష్ణయ్య కొత్త పార్టీ పెట్టే ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారని కొన్నాళ్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇదే సమయంలో ఆయన బీజేపీ వైపు చూస్తున్నారన్న చర్చ కూడా నడుస్తోంది.



ప్రచారాలకు బలం చేకూర్చేలా నాలుగేళ్ల పదవీకాలం మిగిలి ఉండగానే రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారు ఆర్. కృష్ణయ్య. అంతేకాకుండా వైఎస్ఆర్సీపీ పార్టీ సభ్యత్వానికి కూడా రాజీనామా చేసినట్లు ప్రకటించారు. బీసీ ఉద్యమాన్ని మరింత బలోపేతం చేసేందుకే రాజీనామా చేసినట్లు టీవీ9కి చెప్పారు బీసీ నేత ఆర్.కృష్ణయ్య. తెలంగాణలో బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచుతామన్నారు..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి 9 నెలలు అవుతుందని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు ఉద్యమం పతాకస్థాయికి చేరింది.. బీసీ రిజర్వేషన్లకు మద్దతిచ్చే పార్టీతో కలుస్తామంటూ ఆర్.కృష్ణయ్య పేర్కొన్నారు. 100 బీసీ కుల సంఘాలతో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకున్నానని.. బీసీ ఉద్యమాన్ని బలోపేతం చేసేందుకే రాజీనామా చేసినట్లు కృష్ణయ్య తెలిపారు.

# మహిళా జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక కృషి చేస్తా

- మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి



**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** రాష్ట్రంలో మహిళా జర్నలిస్టుల సంక్షేమంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి, వాటి పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. మంగళవారం నాడు బహిర్ బాగ్ లోని దేశోద్ధారక భవన్లో జరిగిన మహిళా జర్నలిస్టుల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. మీడియా రంగంలో పనిచేస్తున్న మహిళా జర్నలిస్టుల కోసం, వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్స్ చట్టంలో ప్రత్యేక సౌకర్యాలు, రక్షణ కల్పించాలనే అమెండ్మెంట్స్ ఉన్నాయని, వాటిని యాజమాన్యాలు ఎంతవరకు అమలు పర్చుతున్నారనే విషయంలో ఆరాతీస్తామని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జర్నలిస్టుల కోసం అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాల్లో, మహిళా జర్నలిస్టులకు ప్రత్యేక కోటా కోసం కృషి చేస్తానని శ్రీనివాస్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. అక్రెడిటేషన్ కార్డులతో సంబంధం లేకుండా, వృత్తిలో సీనియారిటీ ప్రాతిపదికన సంక్షేమ ఫలాలు అందించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. మీడియా సంస్థల్లో ఆయా విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న వర్కింగ్ జర్నలిస్టులు ఐక్యమై, వారి

హక్కుల సాధన కోసం కృషి చేస్తున్నట్లుగా, మహిళా జర్నలిస్టులు కూడా సంఘటితంగా ముందుకురావాలని ఆయన సూచించారు. త్వరలో హైదరాబాద్ వేదికగా, జాతీయ స్థాయి మహిళా జర్నలిస్టుల వర్క్ షాప్ నిర్వహించేందుకు ఇండియన్ జర్నలిస్ట్స్ యూనియన్ (ఐజేయు) యోచిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం (టీయూడబ్ల్యూజే) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె. విరాహత్ అలీ మాట్లాడుతూ మహిళా జర్నలిస్టుల భద్రతా, సంక్షేమం కోసం తమ సంఘం ఎంతో కృషి చేస్తుందని, ఇందులో భాగంగానే వారిని ఏకం చేసి, హక్కుల సాధన కోసం పోరాటాల్ని మరింత ఉదృతం చేసేందుకు గాను తమ సంఘంలో మహిళా విభాగాన్ని పటిష్టం చేస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు కళ్యాణం రాజేశ్వరీ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో, మహిళా విభాగం కన్వీనర్ పొట్లపల్లి స్వరూప, సభ్యులు యశోదా, సాజీదా బేగం, తరుణి, ప్రతిభలతో పాటు పలువురు మహిళా జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

**P. Rajesh** 9866334557, 9100900931  
polagonirajeshgoud@gmail.com

**PMR BUILDING PLANNER**

House Planning, Building permission, HMDA & DTCP Layout Permission  
Estimation, Home Loans, Valuations, Construction Drawings

Turkayamjal Village Road, Near Reddy Chicken Center

# కాంగ్రెస్ లో చేరిన 10 మంది ఎమ్మెల్యేలపై బీఆర్ఎస్ సంచలన నిర్ణయం.



**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన 10 మంది ఎమ్మెల్యేలపై బీఆర్ఎస్ సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ వీడిన నియోజకవర్గాలపై బీఆర్ఎస్ ఘోకన్ చేసింది. కారు గుర్తుపై గెలిచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన పది మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు గట్టి షాక్ తగలనుంది. శేరిలింగంపల్లి, రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేతలకు కేటీఆర్ కీలక పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ భవన్ లో శేరిలింగంపల్లి నేతలతో కేటీఆర్ సమావేశమయ్యారు. అరికెపూడి గాంధీ, టి. ప్రకాష్ గౌడ్ పార్టీ మారిన నేపథ్యంలో శేరిలింగంపల్లి, రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గాలపై బీఆర్ఎస్ ఘోకన్ చేసింది. ఇందులో భాగంగానే.. తెలంగాణ భవన్ లో శేరిలింగంపల్లి నేతలతో కేటీఆర్ సమావేశం అయ్యారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ బలోపేతంపై దిశానిర్దేశం కేటీఆర్ చేశారు. కేటీఆర్. ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ వీడిన నియోజకవర్గాల్లో క్యూడర్ ను కాపాడుకునే పనిలో బీఆర్ఎస్ పడింది. కొత్త నాయకత్వాన్ని తయారుచేయటంపై బీఆర్ఎస్ ఘోకన్ చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో వరుస సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. త్వరలోనే రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నాయకులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పార్టీ బలోపేతం చేయడానికి పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్న తీసుకోనినట్లు కేటీఆర్ వెల్లడించారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి గెలిచిన పదిమంది ఎమ్మెల్యేలకు భయం చుట్టుకుంది.

# బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు టచ్ లో ఉన్నారు.. టార్గెట్ కేటీఆర్, హరీష్ రావు

**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు మాతో టచ్ లో ఉన్నారని నర్సాపూర్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మాకు రెండు మంత్రి పదవులు ఇవ్వండి అందరం వచ్చేస్తామని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అంటున్నారని తెలిపారు. అనవసరంగా మమ్మల్ని గెలికి మిమ్మల్ని మీరే బొంద పెట్టుకోకండి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. మేము ఒక్కసారి గేట్లు తెరిస్తేనే మీరు తట్టుకోలేదు. ఇక తెరిస్తే మీ పని ఖతం అని తెలిపారు. రేపటి నుంచి మా టార్గెట్ బావబామ్మర్లు కేటీఆర్, హరీష్ రావు అని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. గోమారంలో జరిగిన చిన్న విషయాన్ని కావాలని రాజకీయం చేశారని మండిపడ్డారు. భగవంతుడి దగ్గర కూడా అవినీతికి పాల్పడటం దౌర్భాగ్యమని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు వి.హనుమంతరావు అన్నారు. సీబీఐ విచారణ చేస్తే వాస్తవాలు బయటకు వస్తాయనారు. నేను చేస్తున్న దీక్షతో అయిన కేంద్ర ప్రభుత్వంలో చలనం రావాలన్నారు. ఈ సమస్య తొందరగా పరిష్కరించాలి. లేకపోతే ప్రజల్లో గందరగోళం పరిస్థితి ఏర్పడుతుందన్నారు. భగవంతుడి దగ్గర కూడా అవినీతికి పాల్పడటం దౌర్భాగ్యమన్నారు. సీబీఐ విచారణ త్వరగా చేసి, బాధ్యులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.

